ИНФОРМАЦИЯ 
о состоянии работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных организациях 
за 2018-2019 учебный год
С целью создания условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения во всех образовательных учреждениях города Магадана проводится систематическая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Профилактическая деятельность осуществляется в соответствии с планами работы образовательных учреждений, договорами о совместной деятельности и планами работы с заинтересованными организациями и ведомствами. 
Во всех  образовательных учреждениях оформлены уголки безопасности, разработаны схемы безопасных маршрутов детей в образовательные учреждения и обратно,  разработаны и согласованы паспорта дорожной безопасности.  
На официальных сайтах образовательных учреждений размещены: методические материалы, разъясняющие Правила дорожного движения, «Паспорт дорожной безопасности».
В 2018-2019 учебном году в образовательных учреждениях города проводился комплекс мероприятий различного характера, содействующих решению вопросов по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Основные направления деятельности:
- проведение разъяснительной работы по пропаганде Правил дорожного движения среди обучающихся и родителей;
- изучение, закрепление, повторение Правил дорожного движения на классных часах, практических занятиях, уроках ОБЖ;
- участие в тематических школьных, городских, региональных и всероссийских мероприятиях;
- проведение тематических классных часов, бесед, встреч;
- выпуск информационных листков, памяток;
- организация волонтерских групп и объединений.
В начале учебного года, а также перед началом каникул во всех образовательных учреждениях проводился инструктаж по безопасному поведению на улицах и дорогах, правилам перехода через дорогу, правильным пользованием пешеходных переходов.
С целью формирования у обучающихся знаний о правилах дорожного движения, воспитание навыков и культуры безопасного поведения на улицах, дорогах и транспорте, активизации работы по пропаганде безопасности дорожного движения проводились следующие профилактические акции:  «Знай свои права» (СОШ с УИОП № 14), «Юный пешеход» (4),  «Школьники за безопасность на дороге!» (18), «Правовое информирование учащихся» (4,24); «Засветись» (СОШ № 4, гимназия № 24, лицей (эколого-биологический), «Ремень безопасности» (СОШ № 4), «Внимание дети!» (СОШ № 7, гимназия английская). 
Во Всероссийской добровольной акции «Безопасность детей на дорогах» посвященной повышению социальной ответственности всех участников дорожно-транспортного движения и улучшению знаний правил дорожного движения приняли участие ОУ: 1, 4, 7, 15, 24, ЛЭБ. 
25 февраля 2019 года в рамках Всероссийского Месяца безопасности был организован круглый стол «Агрессия – путь к самоуничтожению», в котором приняли участие учащиеся старших классов, правовые волонтеры всех образовательных учреждений. Сотрудники ОГИБДД УМВД России по Магаданской области и др. В рамках круглого стола обсуждались такие темы, как: «Агрессия на дороге», «Агрессия как одна из причин преступлений».
23 апреля 2019 года на базе МБОУ «Гимназия № 24» была организована  профильная школа начинающих правоведов «Закон и подросток» (для учащихся 8 классов),  целью которой было развитие подросткового добровольческого движения по формированию правовой грамотности у детей и подростков. В школе обучились 17 волонтеров из 14 общеобразовательных учреждений. Не приняли участие ОУ: 21, 28, 29. К работе школы были привлечены  сотрудники Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Магаданской области,  инспекторы ОГИБДД УМВД России по Магаданской области, руководители школьных отрядов ЮИД школы № 4 Журавка Наталья Леонидовна и гимназии № 24 Шведова Наталья Валерьевна. Огромное им спасибо за работу! В программу школы были включены вопросы теории и практики праворазъяснительной работы. Свои знания и умения, полученные в профильной школе «Закон и подросток», юные правоведы будут активно применять при проведении мероприятий на базе летних оздоровительных лагерей, в рамках проведения акции «Безопасное лето», а также при проведении классных часов на базе образовательных организаций, декад правовых знаний, единых дней профилактики. В августе 2019 года лучшие работы учащихся-волонтеров города Магадана, прошедших обучение в школе начинающих правоведов «Закон и подросток», будут представлены на региональной профильной смене «Лето без границ» на базе МОГАУ «Детско-юношеский оздоровительный центр». Для образовательных учреждений города выделено 10 мест. В связи с этим очень прошу не забывать об этой работе, потому что в 20 числах июля (можно раньше если такая возможность будет) материалы необходимо будет представить нам в департамент для отбора кандидатов в Севарт.
В течение 2018-2019 учебного года проводилась планомерная и систематическая работа с родителями учащихся по вопросам безопасности дорожного движения. В рамках просвещения были организованы общешкольные и классные родительские собрания с участием специалистов, в рамках которых проводилось информирование о состоянии аварийности в г. Магадане, количестве ДТП с участием детей, анализе причин и условий, способствующих возникновению ДТП, сроках проведении профилактических мероприятий, их участниках. По данным ГИБДД всего в 2018 году в образовательных учреждениях ими было проведено 1036 бесед, 66 родительских собраний по вопросу дорожно-транспортного травматизма.
Необходимым условием эффективности профилактической деятельности является подготовка и повышение квалификации педагогов. 26 марта 2019 года на базе управления ГИБДД состоялось обучающее занятие с представителями всех образовательных учреждений, отвечающих за обучение школьников Правилам дорожного движения. По просьбе организаторов на электронные почты всех образовательных учреждений я отправила методические и информационные материалы, использованные на занятии. Хотелось бы также отметить, что в случае необходимости специалисты ГИБДД готовы провести на своей базе дополнительные тематические занятия, для этого можно подать заявку или обратиться к Смирновой Елене Леонидовне. 
В прошлом году инспектором ГИБДД Н.Н. Кораблевой был создан чат ПДД для детей, в настоящее время вместо нее курирует этот чат Смирнова Елена Леонидовна. Данная группа создана для своевременного информирования ОУ о профилактических городских мероприятиях и акциях, методического обеспечения и организации работы по ПДД с учащимися и воспитанниками образовательных учреждений. В группу входят специалисты школ, детских садов и учреждений допобразования, занимающихся профилактикой ДТП, руководители ОУ, специалисты департамента образования, инспекторы по пропаганде ОГИБДД УМВД России по Магаданской области. Для тех, кто не включен в эту группу можно обратиться ко мне и я включу в группу. 
Таким образом, анализ практической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что в образовательных учреждениях города Магадана ведется значительная работа по пропаганде ПДД и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. 

Главный специалист  ОВР и УДО 	                                         Гараева В.С.
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