Итоговое собеседование — процедура в рамках проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее — ГИА), являющаяся условием допуска к ГИА.
Итоговое собеседование проводится на русском языке.
Продолжительность испытания составляет в среднем 15 минут. В продолжительность проведения итогового собеседования не включается время, выделенное на подготовительные мероприятия (инструктаж участников, заполнение ими регистрационных полей и др.). Для участников с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность выполнения итогового собеседования может быть увеличена на 30 минут.
В 2025 году итоговое собеседование по русскому языку проводится в следующие сроки:
· 12 февраля 2025 г. 
·  12 марта 2025 г. 
·  21 апреля 2025 г. 
Для участия в итоговом собеседовании обучающиеся подают заявление в образовательные организации, в которых осваивают образовательные программы основного общего образования.
Итоговое собеседование проводится в образовательных организациях и (или) в местах проведения итогового собеседования, определенных для этого министерством образования Магаданской области.
Результатом итогового собеседования является «зачет» или «незачет». Для получения зачета ученик должен набрать не менее 10 баллов из 20 возможных. Ознакомиться с результатом итогового собеседования участники могут в образовательной организации, в которой обучаются.
Итоговое собеседование, как допуск к ГИА, действует бессрочно.

